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Ανακοίνωση 
 

27/09/2021 

 
Θέμα: Λειτουργία κλειστού γυμναστήριου Μάρκος Καραναστάσης του ΕΛΜΕΠΑ 

 

Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το γυμναστήριο και η αίθουσα καλαθοσφαίρισης του 

Κλειστού Γυμναστηρίου Μάρκος Καραναστάσης του ΕΛΜΕΠΑ, αναμένεται να λειτουργήσουν 

μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου, σύμφωνα με το ισχύον υγειονομικό 

πρωτόκολλο και τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.  

 

Το γυμναστήριο θα λειτουργεί καθημερινές από 13:00 έως 23:00 και εφόσον κριθεί αναγκαίο 

θα λειτουργήσει και τις πρωινές ώρες. Για την αίθουσα καλαθοσφαίρισης οι ώρες λειτουργίας 

θα είναι αντίστοιχες. Το ακριβές πρόγραμμα της αίθουσας καλαθοσφαίρισης θα ανακοινωθεί 

όπως κάθε χρόνο στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 

 

Για την χρήση της αίθουσας καλαθοσφαίρισης είναι αναγκαία η επίδειξη εβδομαδιαίου τεστ 

αντιγόνου (PCR ή rapid test) από τους αθλούμενους πολίτες (16 ετών και άνω), με εξαίρεση 

όσους προσκομίζουν  πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης (εκδίδεται 30 

ημέρες μετά τον πρώτο θετικό έλεγχο και ισχύει έως 180 ημέρες μετά τη νόσηση). Ταυτόχρονα 

θα τηρείται κατάσταση εισερχομένων στην αίθουσα που θα υπογράφεται από τους 

αθλούμενους. 

 

Για την χρήση του γυμναστηρίου είναι αναγκαία η επίδειξη από τους αθλούμενους τεστ 

αντιγόνου (PCR ή rapid test) που έχει πραγματοποιηθεί έως 48 ώρες πριν την προσέλευσης 

τους στο γυμναστήριο. Επίσης η είσοδος των αθλούμενων είναι αναγκαίο να γίνεται με 

προσυνεννόηση (ραντεβού) και με καταγραφή των προσωπικών τους στοιχείων για να είναι 

δυνατή η ιχνηλάτηση τους σε περίπτωση εμφάνιση κρούσματος. 

 

Για να έχουν την δυνατότητα τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας να χρησιμοποιούν τις 

αθλητικές εγκαταστάσεις είναι αναγκαίο να προχωρήσουν στην έκδοσης κάρτας μέλους η 

οποία θα συνοδεύεται από ιατρική γνωμάτευση. 

 

Η Εταιρεία Αξιοποίηση & Διαχείρισης Περιουσίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 

καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την άμεση και ασφαλή λειτουργία των αθλητικών 

εγκαταστάσεων του πανεπιστημίου. 

 

Για περισσότερες λεπτομέρειες για την διαδικασία εγγραφής σας, την ημερομηνίας έναρξης 

λειτουργίας και τις λοιπές προϋποθέσεις, θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση την επόμενη 

εβδομάδα. 

 
Ο Δ/νων Σύμβουλος 

της Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης 

Περιουσίας Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου 

Βιδάκης Νικόλαος 

Καθηγητής 

 


